

SVEUČILIŠTE U RIJECI

Filozofski fakultet



Sveučilišna avenija 4
51 000 Rijeka
Hrvatska

tel. (051) 265-600 | (051) 265-602
dekanat@ffri.hr
www.ffri.uniri.hr

Rijeka, 6. travnja 2020.

Poštovane studentice / studenti,

S obzirom na izvanrednu situaciju izazvanu pandemijom korona virusa na Filozofskome fakultetu nastava se odvija na daljinu uporabom različitih sustava: Merlin, Zoom, Skype, Edmondo, Google Forms, YouTube, Teams, ExamNet i dr. Obveza je studenata da se redovito uključuju u nastavni proces, a u slučaju da imaju nejasnoće ili poteškoće mogu se javiti predmetnom nastavniku, pročelniku odsjeka ili prodekanici za nastavu (ivodopija@ffri.hr).

Kao što je objavljeno na mrežnim stranicama, planiramo održavanje izvanrednoga proljetnoga ispitnog roka od 14. – 17. travnja 2020. god. jer bi njegovo odgađanje za lipanj ili srpanj stvorilo dodatno opterećenje za studente. Osim toga ne možemo predvidjeti kada će Fakultet biti otvoren za nastavu i hoće li se ljetni ispitni rok održati u učionicama, stoga smatramo da nije korisno odgađati aktivnosti koje su predviđene na predmetu.

Nastavnici nastoje nastavu ostvarivati prema izvedbenom planu, kolikogod je to moguće kroz online nastavu. Za izvođenje ispita nastavnici će se nastojati držati izvedbenih planova. Međutim, zbog specifičnosti situacije i potrebe prilagođavanja uvjetima predmeta moguće su, u dogovoru sa studentima, izmjene u modalitetima izvođenja ispita. Također, nastavnici će rabiti platforme za provođenje ispita (npr. Merlin i ExamNet) koje smatraju da najbolje odgovaraju specifičnosti predmeta i koje su dostupne studentima. Što se tiče završnih i diplomskih radova, važno je da studenti budu u kontaktu s mentorom i da počnu s proučavanjem literature i pisanjem.

Cilj nam je omogućiti studentima da u izvanrednim uvjetima tijekom ljetnog semestra 2019./2020. realiziraju ishode propisane studijskim programom kako bi mogli nastaviti studirati u ak. god. 2020./2021. ili diplomirati u planiranom roku. Svjesni smo da ova situacija predstavlja veliki izazov za studente i nastavnike, no vjerujemo da ćemo je zajedno prevladati na najbolji mogući način. U slučaju da se na nekom kolegiju zbog njegove specifičnosti ne budu mogli ostvariti temeljni ishodi učenja u virtualnom okruženju, Fakultet će iznaći načina da se oni realiziraju kada to bude moguće. Nastojat ćemo riješiti i sve administrativne prepreke kako studenti ne bi bili oštećeni ili trpjeli dodatne financijske troškove zbog ove izvanredne situaciji. Za rješavanje eventualnih problema stojimo vam na raspolaganju.

Prodekanica za nastavu i studente

Izv. prof. dr. sc. Irena Vodopija-Krstanović